

Мой ребенок ходил в лагерь «Азимут». Ему очень понравилось.  Они там общаются, ходят в кино, в ФОК, занимаются спортом, ну и прочее. План мероприятий вывешивается в начале смены, но он может корректироваться по желанию детей и родителей. Спасибо за работу!                                                                       Наталья О.

 В  пришкольном лагере  досуг детей полностью обеспечен, не надо думать, где мой ребенок, с кем, чем занимается. 
                                              Ирина К.
Наши дети, благодаря, пришкольным лагерям  ходят на экскурсии, узнают историю родного края.                    Нина С.


В зимние каникулы мой ребёнок был в лагере - очень понравилось. На лето в лагерь уже сам  просится. У детей в лагере культурная программа. Утром и в обед их кормят. В кинотеатр ходят, в парк, в библиотеку, в прошлом году деток возили на экскурсию на «Чистые Пруды». Дети должны быть заняты, должны общаться, не сидеть дома и не бегать на улице.                                                       Мария В.


Летом зачастую нечем заняться. Компьютер надоедает, по телевизору одно и тоже изо дня в день показывают. И тогда я бегу в наш школьный лагерь, где меня ждут мои любимые учителя, веселые ребята и интересные игры. Тут точно каждый день не похож на другой.  Школьные повара вкусно накормят. Теперь я каждый год в школьном лагере, ведь здесь весело!                                                                    Катя З.

После первой недели лета, дома становится скучно. Но я знаю, меня ждет наш школьный лагерь. Здесь для нас проводят экскурсии, мы узнаем много нового. А сколько разных игр с нами проводят, особенно мне нравится игра «Твистер», хотя и в настольные игры я играю с удовольствием. В лагере тебе точно не дадут скучать!
Настя Б.
Я хожу в наш лагерь не первый год. Но каждый раз в лагере новая игровая программа. Особенно мне нравится ездить с друзьями на турслет. Там всегда весело и интересно. С отрядом мы проводим много времени в играх и соревнованиях. Если что-то не получается, нам всегда поможет и подскажет наша Александра Андреевна. Я очень люблю школьные лагеря!                                               Рома Т.

Летом в лагерь я бегу,
Опоздать я не могу.
Ведь зарядку пропустить-
Как здоровье отпустить.
И бегом потом на завтрак:
Каша, яблоко и чай.
А потом мы все играть:
Мяч кидать, в футбол гонять,
Кто-то сядет рисовать,
В куколок своих играть.
«На обед» -  кричат нам всем!
Мы поели, поиграли и домой все побежали! 
Саша Т.

  

